
Beszámoló az MPT Óvoda- és Iskolapszichológia Szekció 2024. évben 

végzett munkájáról és terveink a 2025-ös évre 
 

A 2024. évben az MPT OIP szekció az eddigi hagyományainkhoz híven az Országos Iskolapszichológiai 

Módszertani Bázissal szoros szakmai együttműködésben végezte a tevékenységét, a két szervezet 

munkája nehezen szétválasztható, de erre talán nincs is szükség, főként, hogy az aktív munkatársak 

személyükben is elkötelezettek minkét irányban. 

Tevékenységi körünk a 2024-es évben, mint korábban is, több területre fókuszált. Az Országos 

Iskolapszichológus Módszertani Bázissal együttműködve folytattuk az iskola- és óvodapszichológusok 

és az iskola- és óvodapszichológusok koordinátorai számára havi rendszerességgel tartott szakmai 

napokat, a korábbi tapasztalatok alapján többségében online formában, azonban évente legalább egy 

alkalommal személyes részvétellel is. Ez 2024-ben júniusban egy napos rendezvényként valósult meg. 

A résztvevők száma alkalmanként 70-120 fő.  

A pedagógusok jogállásával kapcsolatban két alapvető jogszabály jelent meg 2023-ban (2023. évi LII. 

törvény a pedagógusok új életpályájáról, Pedagógusok teljesítményértékelése, melyek 2024. január 

elsején léptek hatályba. Ezzel kapcsolatban több tájékoztatót tartottunk a koordinátoroknak és rajtuk 

keresztül a kollégák számára. 

Számos kolléga fordult hozzánk továbbra is munkaügyi és szakmai kérdésekkel kapcsolatban, amikben 

segítettük a kollégák munkákát. A kollégák szakmai képviselete céljából a minisztériummal való 

kapcsolatfelvételt kezdeményeztünk 2024-ben is. 

A gyermekvédelmi törvények változásáról szintén a koordinátorok számára rendeztünk szakmai napot 

2024 őszén. 

Rövid- és hosszabb távú terveink közt a szakmai protokollal kapcsolatos kiegészítő mellékletek írása, a 

kollégákkal való kapcsolattartás megújítása, a szakmai továbbképzések fejlesztése szerepelt. Ebből a 

Bázis honlap megújítása történt 2024-ben, melyet közösen végeztünk az Országos Iskolapszichológiai 

Módszertani Bázissal.  

A szakmai kapcsolattartás további fóruma az Óvoda- és Iskolapszichológusok facebook csoport, amely 

változatlan intenzitással működik. A tevékenységet és a résztvevők körét a szakmai fórum irányába 

vittük el, ezt a csoportot szakmai fórumként működtetjük moderált formában., amelyen aktívan részt 

veszünk. 

A koordinátorokkal folyamatos a kapcsolattartásunk, folyamatosan frissítjük a koordinátorok 

elérhetőségével és a koordináltak létszámával (önkéntes adatközlés alapján) kapcsolatos 

nyilvántartásunkat. 

Elindultak a munkálatok az iskolapszichológiában használatos kérdőívek, tesztek online verziójának 

létrehozására, ezzel kapcsolatban a tesztek összegyűjtése és technikai előkészületek folytak 2024-ben. 

Továbbra is fontosnak tartjuk az iskolapszichológusi munka megismertetését szakmai és szélesebb 

körben is, ezért az iskolapszichológiával kapcsolatos publikálást feladatunknak tekintjük. 2024-ban az 

iskolapszichológiával kapcsolatos cikkek megjelentetésében működtünk közre.  

Terveink a 2025-ös évre  



• További tanulmány megjelenése várható az Alkalmazott Pszichológia iskolapszichológia 

különszámában az iskolapszichológusok iránti attitűd vizsgálatáról országos reprezentatív diák 

és pedagógus mintán és készül az OIP szekció tagjainak részvételével az Iskolapszichológia 

kézikönyvének írása. Általában is feladatunknak tekintjük az iskolapszichológiával kapcsolatos 

tudományos cikkek publikálásának támogatását és írását.  

• 2025 őszén tervezzük a VI. Iskolapszichológus Vándorgyűlést az OIMB vezetésével és a z ELTE 

PPK Tanácsadás és Iskolapszichológia Tanszéke támogatásával Budapesten.  

• Továbbra is elvégzendő feladat a szakmai protokollal kapcsolatos kiegészítő mellékletek 

megírása: bővített anyag az óvodapszichológusi és a koordinátorok tevékenységi körre 

vonatkozóan, és gyakori szakmai kérdések és problémák és megoldási javaslatok 

• Országos Iskolapszichológus Módszertani Bázissal együttműködve folytattuk az iskola- és 

óvodapszichológusok számára tartott szakmai rendezvényeket havi rendszerességgel és az 

iskola- és óvodapszichológusok koordinátorai számára külön is. 

• Az iskolapszichológusok számára releváns továbbképzések elismertetése a kötelező 

továbbképzési pontokba, melyhez a jogszabályi változások reményeink szerint 

megteremtették a lehetőséget. 

• A már megalakult munkacsoport működtetése az iskolapszichológiában használt kérdőívek 

gyűjtésére és az erre alkalmasak online formában történő kidolgozása. 

• Szekcióba tagok toborzása és tisztújítás, ami 2025-ben esedékes.  
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